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У сучасному суспільстві дедалі більше зростає роль іноземних мов. Знання іноземної мови дає можливість 

долучитися до світової культури, використовувати у своїй діяльності потенціал великих ресурсів мережі Інтернет, а 

також працювати з інформаційними та комунікаційними технологіями (ІКТ) і мультимедійними засобами навчання 

[1, c. 14]. Концепція навчання англійської мови передбачає опору на фундаментальність сучасних дидактичної, 

психологічної та методичної наук, враховує те, що різні точки зору функціонують на основі взаємодоповнюваності та 

набувають максимальної ефективності за певних умов організації навчального процесу. Важливим успіхом вивчення 

англійської мови є розуміння того, що мова найкраще засвоюється тоді, коли учням пропонується індивідуальна 

методична увага й участь, які ґрунтуються на аналізі особистісних навчальних потреб і відповідальності, 

забезпечення навчального процесу видами та типами діяльності, що сприяють використанню мови. Основною метою 

навчання англійської мови є формування в учнів комунікативної компетенції, що означає оволодіння мовою як 

засобом міжкультурного спілкування, розвиток умінь та використовування іноземної мови як інструменту  в діалозі 

культур і цивілізацій сучасного світу, а також застосуванняання інноваційних методів як приклад сучасного методу 

навчання.  Тому мета запропонованої статті – дослідити особливості використання інноваційних технологій у 

викладанні іноземної мови у школі як засобу розвитку творчої активності на уроці іноземної мови. 

Проблему використання інноваційних методів розглядали такі вчені, як О. Арламов, М. Бургін, 

В. Журавльов, В. Загвязинський, Н. Юсуфбекова та інші[3, c.158]. Інноваційні технології – це не тільки технічні 

засоби, а й нові форми і методики викладання, процес навчання. Завдання вчителя полягає у відборі таких  методів 

навчання, які б дозволили кожному учневі проявляти свою творчість та активність у вивченні іноземної мови. Мета 

вчителя - активізувати пізнавальну діяльність учня в процесі опанування  іноземною мовою.Сучасні педагогічні 

технології ( навчання у співпраці, проектна методика, використання нових інформаційних технологій, Інтернет-

ресурсів)  допомагають реалізувати особово-орієнтований підхід у навчанні, забезпечують індивідуалізацію та 

диференційоване навчання школярів, беручи до уваги  здібності учнів та їх рівень засвоєння знань.Форми роботи з 

комп’ютерними  навчальними  програмами на уроці іноземної мови охоплюють:  вивчення лексики; відпрацювання 

вимови; навчання діалогічного та монологічного мовлення; навчання письма; відпрацювання граматичних явищ. 

 Викориристання Інтернет-ресурсів  на уроці англійської мови є вже звичним явищем. Мережа створює  

можливості для здобуття інформації як вчителя, так і учня. На уроці англійської мови за допомогою Інтернету можна 

вирішити чимало дидактичних завдань: формувати навики й уміння читання, використовувати матеріали глобальної 

мережі, удосконалювати уміння письмової мови школярів, поповнювати словниковий запас, формувати мотивацію 

щодо вивчення іноземної мови. Насамперед робота в Інтернеті, направлена на розширення світогляду школярів, 

налагодження та підтримку контактів з англомовними однолітками. Учні можуть брати участь у вікторинах, 

олімпіадах, чатах , відео конференціях, що мають місце в мережі Інтернет. Сьогодні нові методики з використанням 

Інтернет-ресурсів протиставляються традиційному вивченню іноземних мов. Щоб навчити  справжньому 

спілкуванню, варто створити реальні ситуації, які стимулюватимуть до вивчення матеріалу  і вироблятимуть  

мовленнєву поведінку.  Задля успішного опанування іноземної мови за допомогою Інтернету варто згадати про 

створення взаємодії на уроці. Мовою методики даний термін називається інтерактивність.  Слово "інтерактив" 

прийшло до нас з англійської мови від слова interaction, де inter - взаємний, action - дія. Таким чином, інтерактивний - 

здатний до взаємодій, діалогу. Задля ефективного вивчення іноземної мови Інтернет допомагає у формуванні умінь і 

навиків розмовної мови, а також у вивченні лексики і граматики, забезпечуючи справжню зацікавленість,а, отже, 

ефективність. Інтерактивність не просто створює реальні ситуації з життя, але і змущує учнів правильно реагувати на 

них за допомогою іноземної мови. Інтерактивна взаємодія виключає як домінування одного учасника навчального 

процесу над іншим, так і однієї думки над іншою. Під час інтерактивного навчання школярів вчаться бути 

демократичними, спілкуватися з іншими людьми, критично мислити, приймати продумані рішення.Метод проектів 

забезпечує особово-орієнтоване навчання, що забезпечується  розвитком творчості, пізнавальної діяльності, 

самостійності.  Існують різні види проектів: монопроекти, колективні, усно-мовні, видові, письмові і Інтернет- 

проекти. Робота над проектом – це складний та багаторівневий підхід до вивчення мови, що охоплює читання, 

аудіювання, говоріння і граматику. Проектний метод сприяє розвитку активного самостійного мислення та орієнтації 

на колективну дослідницьку роботу. Метод проектів є позитивно. інноваційною технологією  на уроці англійської 

мови, адже вчить  працювати разом, формує творчі здібності учнів та активізує дітей загалом. Метод 

проектів формує в учнів комунікативні навики, культуру спілкування, уміння коротко і доступно формулювати 

думки, уміти  добувати інформацію з різних джерел, обробляти її за допомогою сучасних комп'ютерних технологій, 

створює мовне середовище, сприяючи виникненню природної потреби в спілкуванні – іноземною мовою [3,c.260]. 

Проектна форма роботи є однією з актуальних технологій, що дозволяють учневі застосувати накопиченні знання з 

предмету. Учні розширюють свій світогляд,межі володіння мовою, отримуючи досвід від практичного його 

використання, вчаться слухати іноземну мову і чути, розуміти один одного під час захисту проектів. Робота над 

проектом – процес творчий. Учень самостійно або під керівництвом учителя займається пошуком вирішення якоїсь 

проблеми. Для цього потрібне не лише знання мови, але й володіння великим обсягом наочних знань, володіння 

творчими, комунікативними й інтелектуальними уміннями. У курсі іноземних мов метод проектів може 

використовуватися в межах програмного матеріалу практично з будь-якої теми. Робота над проектами розвиває уяву, 

фантазію, творче мислення, самостійність та  інші особові якості. 

До сучасних технологій належить і технологія співпраці. Основна ідея полягає в створенні умов для 
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активної спільної діяльності учнів у різних навчальних ситуаціях. Діти об'єднуються в групи по 3-4 людини, їм дають 

одне завдання, при цьому обговорюють роль кожного. Кожен учень відповідає не лише за результат своєї роботи, але 

й за результат усієї групи. Тому слабкі учні прагнуть з’ясувати в сильних те, що їм незрозуміло, а сильні учні 

прагнуть, щоб слабкі досконально розібралися у завданні. І від цього виграє весь клас, тому що спільно 

ліквідовуються пропуски.Упровадження інформаційних технологій у вчення значно різноманітить процес сприйняття  

інформації. Завдяки комп'ютеру, Інтернету і мультимедійним засобам учням надається унікальна можливість 

опанування великого об'єму інформації з її подальшим аналізом і сортуванням. Значно розширюється і мотиваційна 

основа навчальної діяльності. В умовах використання мультимедіа учні отримують інформацію з газет, телебачення, 

самі беруть інтерв'ю і проводять телемости. 

Ще одним важливим  засобом інноваційного навчання є мультимедійні технології: інтерактивна дошка, 

персональний  комп’ютер і мультимедійний проектор. Систематичне використання   цих пристроїв на уроці 

іноземної мови  призводить до підвищення продуктивності  заняття . Загалом, можна виділити такі переваги 

мультимедійних технологій  

- презентації, демонстрування та моделювання ситуацій; 

- підвищення активності учнів на уроці; 

- збільшення темпу уроку. 

Отже, мультимедійні технології  надають  унікальні можливості для роботи і творчості на уроці іноземної 

мови. Використання мультимедійних технологій  на уроках англійської мови дозволяє активно залучати учнів до 

навчального процесу, збільшує мотивацію навчання, стимулює творчу активність і сприяє розвитку особистості 

дитини, розширює можливості подання навчальної інформації, воно є найбільш ефективним і економним за 

часом, допомагає учням підготуватися до здачі тестів, екзаменів, ЗНО. 

 Переваги інноваційного навчання: 

- встановлення  дружньої атмосфери і взаємозв’язків у класі; 

- учні отримують можливість продемонструвати себе незалежними й упевненими; 

- учні не бояться роботи помилки, учитель підбадьорює їх; 

- подолання страху перед мовним бар’єром; 

-  учні з нижчим рівнем знань  можуть отримати допомогу від своїх однокласників; 

- кожен учень, має свої завдання та виконує; 

- учні можуть використовувати свої знання й досвід, набутий раніше. 

Навчання іноземних мов буде ефективним саме завдяки комплексному застосуванню засобів  інноваційних 

технологій та залежить від здатності вчителя застосовувати гуманістичний підхід до навчання[6].Методи навчання 

іноземних мов, що ґрунтуються на гуманістичному підході, допомагають розкрити творчий потенціал учнів і 

сприяють їх розвитку та вдосконаленню під час навчально-комунікативного процесу. Засобами іноземної мови можна 

і треба розвивати навички творчого мислення дітей. Але творче мислення не є самоціллю, а лише інструментом 

розвитку мовленнєвих знань, умінь та навичок. Коли учні інтерактивно працюють із будь-якою інформацією, вони 

вчаться мислити, тренують інтелектуальні здібності, не помічаючи, що їхнім інструментом є саме іноземна мова. 

Набуті навички учні використовують для розвитку власного творчого потенціалу: чим більше вони займаються і 

вміють, тим легше їм створювати власні творчі зразки мовленнєвої діяльності.  

Успішне навчання іноземної мови – це не лише методичне  навчання матеріалу. Це є напружена 

розумова робота дитини та її власна активна участь у даному процесі [1, c.13]. Хорошого результату можна досягти 

тільки, активним навчанням за допомогою інноваційних освітніх технологій. 

Отже, поєднання традиційних методів і підходів з деякими, у нашому випадку – новітніми тенденціями, 

значно підвищує і оптимізує активність і  продуктивність учнів у процесі вивчення іноземної мови. Тому актуальним 

є подальший пошук нових тенденцій і застосування у процесі навчання іноземній мові. 
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